
Někdo by mohl říct, že echolot má dnes prakticky každý pořádný rybář. A možná by 
nebyl daleko od pravdy. Ale jaký?! Toť otázka! V posledních pěti letech se na našich 
vodách sice objevilo množství krásných rybářských lodí se špičkovou elektronikou, 
ovšem když odhlédneme od tohoto pro většinu z nás cenově nedostupného pozlát-
ka, člověk často na „obyčejných pramičkách“ nevidí žádné nebo dávno překonané 
černobílé a jiné zastaralé modely. Škoda, když je tady nový Lowrance Eagle!

To, že americká značka Lowrance patří mezi 
světovou špičku ve  svém oboru, je jasná věc, 
ovšem spojení názvů Lowrance a  Eagle může 
být pro dříve narozené trochu matoucí, proto-
že možná ještě nějaký oldschoolový model se 
značkou Eagle doma najdou. Pravda je tako-
vá, že kdysi dávno se Eagle stal akvizicí značky 
Lowrance, která byla posléze odložena k ledu. 
Nyní však dochází k  její částečné „reinkarnaci“ 
v  rámci nové modelové řady, a  to v  cenovém 
segmentu, který byl doposud možná i  kvů-
li honbě za  nejlepším přístrojem a  live son-
dou trochu nespravedlivě zanedbáván. Mám 

na mysli rozumnou, skutečně příjemnou cenu, 
u které si díky vysoké technické zdatnosti pro-
duktu budete jisti, že jste každou z  těch šest-
nácti tisíc šesti set devíti korun (v případě 7pal-
cového modelu) investovali správným směrem.

Máme zde konečně adekvátní 7palcový 
přístroj s naprosto triviálním, intuitivním ovlá-
dáním, vhodný pro všechny, kteří se bojí, že 
s  echolotem nebudou umět zacházet. Tento 
rozhodně zvládnete! Pokud vás předcho-
zí věta nepřesvědčila, určitě zbystříte, když 
zmíním unikátní technickou finesu: nově na-
vrženou sondu TripleShot™ HD (DownScan, 
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SideScan a  klasický 2D sonar) s  technologií 
FishReveal a automatickým laděním pro rych-
lé a  optimální nastavení přístroje. Navíc díky 
novému systému konektorů je přístroj během 
mžiku zprovozněn a  samozřejmě i  demon-
tován, což představuje další příjemný bonus, 
který je u  nás bohužel nutností. Žádné složi-
tosti, to je zkrátka sen každého uživatele, jenž 
se s elektronikou příliš nekamarádí.

Čím ale nový Eagle své majitele doslova 
oslní, je krásně čitelný displej IPS s výborným 
rozlišením osazený klasickými tlačítky, která 
umožňují již zmiňované bezproblémové ovlá-
dání, jež si následně, až se „spřátelíte“, budete 
moci přizpůsobit svým potřebám například 
naprogramováním oken. Prakticky to zname-
ná, že veškerá vámi preferovaná zobrazení 
můžete mít na polovinu, třetiny nebo čtvrtiny 
rozděleném displeji a  mezi nimi pak budete 
jen snadno přepínat. Vynikající je i pestrá pale-
ta barev pro jednotlivé funkce. Osobně jsem si 
oblíbil třináctku pro DownScan a jedničku pro 
SideScan, ale každý máme trochu jiné „oko“ 
a  rozlišovací schopnosti pro vnímání barev, 
proto tuto informaci neberte jako žádné dog-
ma. Na nejvyšší technické úrovni je i klasický 
2D sonar vybavený pokročilou technologií 
CHIRP, GPS je také velmi slušné a prakticky zde 
tedy nechybí nic, s čímž se běžně setkáváme 
pouze u násobně dražších přístrojů.

Lowrance Eagle 7 je ve všech směrech velmi 
příjemným překvapením a technicky „nabuše-
ným“, uživatelsky přívětivým přístrojem pro ši-
rokou rybářskou veřejnost za cenu, která vám 
vykouzlí nejen úsměv na  tváři, ale nabídne 
i stejný pohled pod vodu, jaký vyžadují profe-
sionálové. Bravo!

TECHNICKÝ POPIS PRODUKTU
Lowrance Eagle byl navržen tak, aby se 

stal uživatelsky co nejjednodušším a  nejpří-
jemnějším. Tento model je opravdu snadný 
na  veškeré ovládání, díky novému systému 
konektoru se rychle instaluje a  manipulace 
s  obrazovkou je o  dost snazší. Zároveň ob-
sahuje nově navrženou sondu TripleShot™ 
HD s technologií FishReveal a automatickým 
laděním pro rychlé a optimální nastavení so-
naru. Nová obrazovka IPS poskytuje vyšší roz-
lišení a viditelnost ze všech úhlů, a to i v pola-
rizačních brýlích.

Lowrance Eagle 7 se sondou  TripleShot 
HD nabízí výjimečné zobrazení dění pod vod-
ní hladinou. Díky schopnostem širokoúhlého 
sonaru CHIRP  vyhledávat a  detailně rozli-
šovat konkrétní ryby či rybí hejna, a  to navíc 
ve  vysokém rozlišení, které poskytují zobra-
zení  DownScan Imaging™ a  SideScan Ima-
ging™, vám neunikne opravdu žádný detail.

Prostřednictvím funkce  FishReveal™  je 
identifikace ryb hračkou, a to díky kombina-
ci zobrazení DownScan Imaging se sonaro-
vým zobrazením CHIRP pro bezkonkurenční 
rozlišení a určení cíle. Funkce  automatické-
ho ladění sonaru  zajišťuje optimální nasta-
vení hned od  začátku, takže neztrácíte čas 
ručním seřizováním.

Předinstalovaná globální  základní obry-
sová mapa  Eagle nabízí možnost upgradu 

na  C-MAP® DISCOVER™ nebo jiné mapové 
služby. Objevujte ta nejlepší rybolovná místa 
tak, jak se vám zlíbí. Funkce Genesis Live vám 
umožní vytvářet vlastní ½stopové vrstevnico-
vé mapy oblíbených míst v reálném čase.

Displej IPS  Eagle poskytuje  vylepšené 
rozlišení, jas a viditelnost – i přes polarizační 
sluneční brýle či na přímém slunci.

Díky spolehlivému systému  konektorů 
twist-lock  je vždy zaručena  snadná a  spo-
lehlivá instalace a demontáž. n

TECHNICKÉ PARAMETRY

Velikost displeje 274 mm × 162 mm

Rozlišení displeje 1 024 × 600 pixelů

Typ displeje IPS

Úhly zobrazení 85° nahoru/dolů, 
80° vlevo/vpravo

Podsvícení LED

Slot na SD kartu 1 Micro SD slot, max. 32 GB

Napájení 12 VDC

Spotřeba energie 650 mA, 230 mA při 12 VDC

Doporučený stupeň 
pojistek

5A

GPS korekce SBAS

Provozní teplota –15 °C až +55 °C

Stupeň voděodolnosti IPX7 se zavřenými dvířky 
od SD karty

Celková váha 0,90 kg

Možnost montáže zabudovaný/držák
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Pro informace o sonaru 
LOWRANCE EAGLE 7 načtěte QR kód:


